



Житель Городовиковска подозревается в нарушении неприкосновенности жилища

В Городовиковском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, ночью 17 марта 2018 года подозреваемый, находясь в поселке Бембишево Городовиковского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, стал со значительной силой дергать запертую изнутри на металлический крючок дверь, в результате чего вырвал из дверного косяка петлю крючка, после чего умышленно, осознавая противоправность своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде нарушения гарантированного ст. 25 Конституции Российской Федерации права на неприкосновенность жилища и, не имея к тому каких-либо законных оснований, незаконно проник в жилище потерпевшего.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

За незаконное проникновение в жилище Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает наказание от штрафа до трех месяцев ареста.

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1213118>